



日科学家认为日照少易患消化器官癌

http://www.firstlight.cn 2005-01-12

新华网东京2005年1月10日电据共同社报道,日本科学家日前根据一项调查研究得出结论,日照量越少的地区,患肠癌等消化器官癌症而死亡的病例相对越多。科学家指出,由于目前流行美白时尚,人们防晒过度,从而导致消化器官患癌的危险性增大。

日本九州大学的科学家沟上哲把1961年至1990年间日本47个都道府县平均日照量和2000年各都道府县癌死亡率进行比较,以调查日照量和癌症的关系。结果发现,日本东北、北陆地区等因高纬度且多雪而日照量越少的地区,大肠、胃、食道等消化器官癌症死亡率越高,而四国、九州南部等日照量较多的地区消化器官癌症死亡率越少。前列腺癌、乳腺癌等消化器官以外的癌症与日照量无关。

科学家认为,晒太阳后,由于紫外线的作用使机体能通过皮肤合成维生素D,而维生素D有抗癌的作用,日照量少的地区可能 是因维生素D不足而导致癌死亡率偏高。

过去,人们解释消化器官癌症发病率的地域差异时常常从食盐的摄取量等饮食习惯方面寻找原因,而日本科学家根据此次研究结果认为还需要考虑到日照的因素。

存档文本

我要入编 | 本站介绍 | 网站地图 | 京ICP证030426号 | 公司介绍 | 联系方式 | 我要投稿 北京雷速科技有限公司 版权所有 2003-2008 Email: leisun@firstlight.cn